

屏蔽网址链接的壁垒，是时候取消了

在9月13日国新办发布会上，工信部回应社会公众关切的互联网行业互联互通问题表示：保障合法网址正常访问是互联网发展的基本要求。已要求企业按照整改要求，务实推动即时通信屏蔽网址链接等不同类型的问题，能够分步骤、分阶段得到解决。今年7月，工信部启动了互联网行业专项整治行动，屏蔽网址链接，是其中一个重点整治的问题。

声音一出，众多网友点赞。人们内心清楚，互联网平台之间一些存在已久的壁垒随之消失，将成为一个事实。这些壁垒，困扰消费者或用户日久。推动互联网软件互联互通，是顺应民心的好政策，值得赞赏。而在有了因地制宜、因时而动的初步方案之时，如能尽早拿出一个“时间表”，也是公众所期。

互联互通是互联网行业高质量发展的必然选择。近年来，我国平台

人们内心清楚，互联网平台之间一些存在已久的壁垒随之消失，将成为一个事实

经济发展很快，总体态势是好的，但也出现了一些问题。正如工信部所言，部分互联网企业对屏蔽网址链接问题的认识与专项行动要求还有一定差距。

简单地说，屏蔽网址链接直接造成了“不联不通”的情形。

很多用户都对屏蔽网址链接问题有直观感受，想和好友分享一个有价值的网址链接，结果无法直接传递，只能曲线“送货”，费时费力；想让受众看到自己在平台上的文章，结果网址附在后面等于白附，因为受到限制，无法直接打开。这类体验，让用户很是无奈。

我们的技术早就实现了越来越便捷的信息分享，但是在屏蔽举措面前，这样的技术只能“刀枪入库”，

徒呼奈何。互联网本以开放性为荣耀，却被局部的“不开放”撞了腰。这是令人难以理解的。

对相关平台而言，这样的屏蔽，自有其利益和安全方面的考量。但如果跳出平台自身的框架，置于公共空间议事，就能发现某些认识和情形是不合理的，尤其是，当这种屏蔽的“尺度”不够明朗和统一的时候。例如，人们常追问的一个情况是，同样是网址链接，何以你的被屏蔽，他的就能不屏蔽？只因为要分亲疏远近吗？一般网友自然看不清这其中的“道道”，但假如其间存在区别对待的情况，那自然很难说这种情况是合理的。而内容作者也担心过这个问题：当个别内容犯规后，平台上的其他正常的内容会不会受到

“牵连”？

至于安全，当然是重中之重。“互联网安全是底线”，必须倍加小心呵护。不过，互联互通本身并不是在制造不安全，虽然互联互通之后，可能会出现一些问题。正如窗户打开之后，蚊子苍蝇也会进来。但因噎废食是要不得的。“安全底线问题恰恰应该通过互联互通来解决”，华东政法大学教授瞿巍向媒体所言，展现了“互联网逻辑”。

事实上，面对“蚊蝇”，协调联动，比分而治之，更起作用。互相屏蔽，只会扩大裂缝和争端，互相“打通”，才能形成合力，避免被非安全因素各个击破。

互联互通是潮流。解决其间出现的问题，是时代赋予的责任。坚持从发展的角度来看待和解决问题，这是我们应该拥有的能力和自信。

现代快报评论员 戴之深

我说

新华社报道：根据线索，国务院第八次大督查第十一督查组在广西壮族自治区发现，“非全日制”研究生遭到不平等对待的现象的存在，需要多方共同努力营造平等环境。

“非全日制”研究生遭招聘限制，这样的现象在多地存在。部分用人单位对“非全日制”研究生仍有根深蒂固的偏见，而一些政策厚全日制研究生薄“非全日制”研究生，也加深了这

凭什么小看非全日制研究生

一种偏见。实际上，全日制和“非全日制”研究生学历没有高下之分。自2017年起，全日制和“非全日制”研究生由国家统一下达招生计划，考试招生执行相同的政策和标准，培养质量坚持同一要求，学历学位证书具有同等法律地位和相同效力。

“非全日制”研究生不能与全日制研究生享受同等待遇，在求职时受

到限制，甚至遭遇就业歧视，不利于非全日制研究生教育的发展，还会损害到非全日制研究生的切身利益。2020年2月教育部办公厅等五部门下发《关于进一步做好非全日制研究生就业工作的通知》，明确各地及用人单位应为不同教育形式的研究生提供平等就业机会和落户机会，不得设置与职位要求无关的资格条件。但这样的要求在一些地方没有得到有效执行。

要遏制这种偏见，需要多措并举，形成各方合力。比如要持续推进全日制和“非全日制”研究生教育协调发展，要健全公平的选人用人政策体系，针对“非全日制”研究生的就业歧视现象，要能及时发现、及时处理，要建立投诉和纠纷解决机制，帮助求职者维权，落实好“非全日制”研究生与全日制研究生在就业招聘、人才选拔上的平等地位。

湖南 戴先任



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

守号两年拥抱幸运

彭城彩民领走第2021102期双色球头奖

9月7日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021102期开奖。当期双色球红球号码为05、09、15、24、27、30，蓝球号码为09。当期双色球头奖开出34注，单注奖金为528万多元。

江苏徐州彩民幸运分享了1注一等奖。该彩民于9月7日下午在邳州市港上镇政府西侧32031021福彩销售点花费10元购买了一张双色球彩票。其中，有1注号码与当期开奖结果完全一致，收获奖金528万多元。

坚持研究和守号

“这组号码我守了两年，总算功夫不负有心人！”老夏见到工作人员时这样说道。他是一位福利彩票的忠实粉丝，最喜欢的是双色球玩法，研究走势图是他的一大爱好，一看就是半天时间。

老夏称自己基本每期双色球都买，而且每期都有这组号码，一直不中也一直没有放弃。谈及购彩的原因，他表示自己几年前被查出患有顽疾无法根治，虽不常常发作，可一旦发作起来就会疼得浑身直冒虚汗、痛苦难当。老伴儿是看在眼里，疼在心里，每次发作的时候，总是默默守在身旁。

“以前就接触过双色球，只是

偶尔参与一下，渐渐我发现研究走势图蛮有意思的，一来我喜欢研究，二来病痛发作的时候还可以分散注意力，缓解病痛，当我全神贯注研究走势图时，身体也就没那么疼了！这就养成了每期都买的习惯。”老夏说道。

以合理心态购彩

和大多数购彩者一样，老夏也经历过机选、自选、守号的过程，这期中奖的号码，就是机选再经过老夏稍作修改之后产生的。“当时我就觉得这号码跟我特别有缘，里面有我的出生日期，还有我的幸运数字，多好！这组号码我守了两年，一直没中，我一直没有放弃，好比我得这病一样，知道无法治愈但我

一直抱有希望。”

“对于守号购彩这件事我是这么理解的，一是要用正确合理的心态面对，二是贵在坚持、有恒心。”

快乐过好每一天

办理完兑奖手续，老夏说因为自己身体的原因，很多事情都看开了，没有太多奢望。“就是活在当下，快乐过好每一天。这次中了大奖固然很开心，但没中也不打紧，就当为福利事业作贡献。”

对于奖金如何规划使用，老夏表示，自己看病需要用钱的地方很多，诸如投资、买房之类的大额消费就不考虑了，还是存起来理财保持固定收益妥当些。

徐彩

彩市公益行

一根未拔的手机充电线烧毁一个家 “福彩·爱基金”送上万元爱心款

客厅里一根手机充电线突然起火，家中财物全部化为灰烬，家人也被严重烧伤。日前，“福彩·爱基金”接到尤渡苑吴萍华的求助后，无锡福彩派出爱心大使——32020513福彩投注站销售员毛晓英上门为他们送上万元爱心款。

来到尤渡苑小区，远远就能看到顶楼的吴萍华家墙上全是燃烧过后的黑印。进入她家后看到，客厅成了一片废墟，冰箱、空调、墙上的开关等都已焚毁，吊灯也已脱落。

已退休在家的吴萍华回忆起7月中旬事发时的场景仍心有余悸。一天凌晨3点多，她突然听到房门外的吊顶发出“噗噗”的响声，睡眼惺忪开门看了一眼，随即吓出一身冷汗：客厅沙发处已燃起大火，水晶吊灯部件被热浪熏得不断掉下……她立马关上房门，用尽力气敲墙，唤醒一墙之隔的女儿和女婿。同时，打通火警电话请求专业部门救援。

当时，家里所有的门把手都烫得不可触碰，吴萍华说，女婿好不容易冲到了楼道里，女儿则把窗户打开呼救。“妈妈，赶紧用被子裹住自己冲出来”，吴萍华的女

婿在外面指挥，一家人最终都从房间里冲了出去。消防救援人员迅速赶到，将大火扑灭。吴萍华表示，消防鉴定火灾原因是线路老化，惹祸的是那根通着电的手机充电线，消防员告诉吴萍华不在使用的插座和开关应尽快断电。

这场火灾导致吴萍华女儿和女婿的头面部、双手二度烧伤，呼吸道严重灼伤，经过一段时间的治疗，虽然已经出院，但仍需要整形和长期雾化治疗。她家中的财物损失超过50万元，还殃及楼下的邻居房屋，也需要帮助整修。全家人现在仍无家可归，只能暂时寄居在亲戚家。周边有人知道他们家的境遇后，向“福彩·爱基金”发起了求助。为此，无锡市福彩中心派爱心大使来到吴萍华家，送上万元爱心款，希望他们早日从火灾的创伤中走出来。

福益

彩市万花筒

乐趣和奉献并存

盐城亭湖彩民喜中“快乐8”游戏1.7万元

自福彩快乐8游戏上市以来，因其玩法多样、中奖率高，受到了很多彩民的喜爱，盐城市亭湖区的老陈就是这个队伍中的一位。他从快乐8游戏刚上市的时候就一直关注着，至今，老陈也琢磨出了一套自己对快乐8游戏的选号方法。

近日，老陈在亭湖区现代华庭

32090121站点投注时，对照快乐8走势图研究了很久，选出了45、52、64、72这4个号码，但对第5个号码却一直举棋不定。

看着老陈为难的样子，站点销售员洪梅推荐老陈干脆花152元买一张现在非常流行的快乐8“152套餐”胆拖票，即“选五、4胆全拖”，将

余下的76个数字全都拖进去。晚上开奖，结果这组“152套餐”胆拖票中得了16注“选五中五”和60注“选五中四”，获得奖金17260元。

获奖的老陈非常开心，老陈表示幸运和实力是分不开的，他说以后还会继续购买福彩快乐8，为社会贡献力量时还能收获乐趣。

盐彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师